

КОММУНАР

Общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 67-й
№ 9 (4658)

23 февраля
2013 года,
суббота

Выходит один
раз в неделю.

Только в «Коммунаре»!

Вновь желтые ценники

Вновь в магазинах Фировского района и торговой фирмы ООО "Универсал" появились желтые ценники, а это говорит о том, что продукция представлена по сниженным ценам. На этот раз представлен широкий выбор не только продовольственных товаров, но и хозяйственных.

Акция действует на всей территории Фировского района – спешите в магазины своих поселений.

Сайтовый редактор

Информационный центр Рождественской школы под руководством Маргариты Слизковой организовал практический семинар по теме "Сайтовый редактор". Сотрудники районной газеты "Коммунар" тоже приняли участие в данном мероприятии. Каждый участник мероприятия применил полученные ранее знания на практике, результат работы выился в создание собственного сайта.

Поезд только до Торопца

С 15 февраля текущего года у пригородного поезда Бологое - Великие Луки изменен пункт прибытия. Теперь поезд доезжает только до Торопца.

Из начального пункта поезд Бологое - Торопец отправляется в 8 час. 35 мин., в Фирово поезд прибывает в 10 час. 04 мин, отправляется в 10 час. 06 мин.

Из Торопца в обратный путь поезд Торопец - Бологое отправляется в 15 час. 42 мин, прибывает в Фирово в 15 час. 47 мин, отправляется в 15 час. 49 мин., а в Бологое прибывает в 17 час. 17 мин.

Если были доходы

Если вы получили в 2012 году доходы:

- от продажи квартиры, дома, дачи, машины, гаража или любого другого имущества, находившегося в собственности менее трёх лет;
- по договорам дарения, если даритель и одаряемый не являются членами семьи или близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом РФ;
- от сдачи внаем или в аренду недвижимого имущества;
- от выполнения ремонтно-строительных, сантехнических работ;
- от оказания платных образовательных услуг, в том числе репетиторских;
- от сдачи лома цветных металлов;
- от реализации ценных бумаг, доли в уставном капитале;
- от осуществления деятельности по общему режиму налогообложения (это индивидуальные предприниматели; частные нотариусы; адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой);
- от полученных выигрышей, а также получили другие доходы, при выплате которых не былдержан налог на доходы физических лиц, представьте налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ не позднее 30 апреля текущего года. За непредставление предусмотрено штраф.

Телефоны для справок: г. Вышний Волочек (48233) 6-13-66, 5-15-14; п. Фирово 3-11-65.

В Собрании депутатов района

В среду, 20 февраля, в администрации района состоялось очередное заседание Собрания депутатов Фировского района. В работе Собрания приняли участие: представитель от правительства региона Н. А. Мирошкин, заместитель начальника главного управления по труду и занятости Тверской области; глава района, 12 из 16 депутатов, представители Совета общественности, главы администраций поселений, руководители отделов и комитетов администрации района, СМИ.

Основной вопрос прошедшего заседания – это отчетный доклад главы Фировского района Ю. В. Воробьев о работе администрации за 2012 год и задачах на 2013. В соответствии с Указом Президента РФ от 28. 04. 2008 года № 607 и согласно Уставу Фировского района, глава администрации ежегодно отчитывается об эффективности деятельности органов местного самоуправления. Показатель эффектив-

Отчет о прошлом и задачи на будущее

ности определяется по итогам мониторинга в сферах муниципального управления и повышения инвестиционной привлекательности муниципального образования, здравоохранения, образования, жилищно-коммунального комплекса.

Юрий Валентинович в начале своей речи поблагодарил за содействие губернатора и правительство Тверской области, депутатов Законодательного Собрания региона А. А. Тягунова и М. Г. Садовникова. Слова благодарности от главы прозвучали и в адрес депутатов Собрания депутатов района, членов Совета общественности и всех тех, кто активно помогает в реализации поставленных задач на благо развития района. Полный отчет главы района опубликован в газете "Коммунар" от 16 февраля 2013 года. Ю. В. Воробьев в

отчетном докладе обозначил основную задачу – системное рациональное использование средств. При жесткости бюджета сложно будет реализовывать поставленные задачи, но совместными действиями власти и общества в процессе обсуждения проблем возможны положительные результаты, и будут принятые правильные решения.

В целом работа администрации принятая парламентариями и представителями общественности как удовлетворительная.

Представитель правительства региона Н. А. Мирошкин в своем комментарии к докладу главы отметил, что район проблемный – он находится под особым контролем федеральной и региональной властей.

В справке губернатору Тверской области, которая будет подготовлена по результатам рабочей

МЫ ТЕПЕРЬ НЕ ПРОСТО ДЕТИ



Мы теперь детсадовцы! Так могут сказать о себе маленькие жители Дубровки, Погорелого, Трестина и др. Всего их пока восьмеро – семь мальчиков и одна девочка. Почти все они нынче пойдут в первый класс.

Надо сказать, что детский сад здесь был нужен давно: отчасти затем, чтобы дать возможность мамочкам работать, но больше потому, что дошкольное образование все больше становится необходимым звеном образовательного процесса. Так что открытие детсадовской группы на базе Дубровской школы – событие назревшее и очень отрадное.

Об этом говорили, открывая 15 февраля группу, заместитель главы администрации района, руководитель отдела образования О. Н. Балуева, главный специалист отдела Ю. М. Кузнецова и директор Дубровской школы Ю. Е. Вьюров.

С детьми будет заниматься опытный педагог О. О. Кудряшова. Она сумеет дать своим воспитанникам все самое необходимое и хорошо подготовит их к школе.

Поскольку многие дети "иногородние", организован их подвоз. Детям нравится кататься на специально оборудованной "Газели", и даже ранний подъем не умаляет удовольствия. Так говорят родители. Мамы очень довольны открывшейся группой, однако мечтают, чтобы дети были в садике на часик-полтора дольше (сейчас садик работает с 10 до 13 часов) – дети не успевают наиграться. Эта просьба будет изучена: дело хорошее, почему бы не попробовать?

Елена ВАСИЛЬЕВА

легальную торговлю спиртосодержащими жидкостями.

Вследствие того, что Устав Фировского района получил правовую оценку Минюста, депутатам необходимо было утвердить главный документ района. Об этом рассказал первый заместитель главы района, управляющий делами Р. В. Веселова. Депутаты приняли положительное решение по данному вопросу.

Председатель Собрания депутатов Д. Н. Куратов огласил план работы Собрания на 2013 год. Депутаты приняли решение утвердить план работы с дополнениями.

От жителей деревни Жуково в адрес Собрания депутатов поступила жалоба на работу банкоматов, имеющихся в районе. Решение этого вопроса народные избранники взяли под контроль.

Повестка дня была исчерпана, заседание – закрыто.

Наталья ТИНТА

Событие

Больше счастливых моментов

В зале заседаний администрации Фировского района 15 февраля состоялась встреча молодых семей с главой района Юрием Воробьевым. Повод для встречи был более чем приятным. Глава района торжественно вручал свидетельства на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым семьям – участникам долгосрочной целевой программы "Обеспечение жильем молодых семей на 2012 - 2013 годы".

Данная программа действует на территории Фировского района с 2007 года. За это время сертификаты на получение выплаты вручены 77 семьям. В 2013 году счастливыми обладателями свидетельств стали еще 9 семей (Е. Картошкина, Е. Никоноро-



ва, И. Яковлева, Н. Кустова, Е. Жималина, Е. Щеткин, А. Кузнецова, Е. Иванова, И. Иванова)

таким образом, всего 86 семей получили возможность приобрести или отремонтировать жилье.

Юрий Валентинович поздравил счастливчиков и пожелал им успехов, здоровья и чтобы в их жизни было больше та-

ких счастливых моментов.

Обладателям сертификатов в течение двух месяцев с момента получения необходимо обратиться в банк для открытия счета.

Хотелось бы надеяться на то, что улучшив жилищные условия, молодые семьи останутся жить и работать в Фировском районе.

Дарья ВАГАНОВА

Социум

Содействовать занятости населения



Перспективная, хорошо оплачиваемая работа в наше время – мечта каждого здравомыслящего человека. В Фировском районе трудно найти вакантное место для продвижения по карьерной лестнице. В ГКУ Тверской области "ЦЗН Фировского района" в банке данных 22 вакансии; востребованы рабочие профессии: подсобные рабочие, врачи, младший медицинский персонал, дюймы, механизаторы.

В течение прошлого 2012 года центр занятости населения тесно сотрудничал с организациями, находящимися в районе, по вопросам труда и социального устройства граждан.

На прошедшей неделе в администрации района состоялось заседание координационного комитета содействия занятости населения Фировского района. Открыла мероприятие заместитель главы района, руководитель отдела экономики Елена Складчкова. На повестку дня были вынесены два вопроса:

- ситуация на рынке труда Фировского района;

- о реализации мероприятий ведомственной целевой программы "Содействие временной занятости безработных и ищущих работу граждан МО "Фировский район" за 2012 год и о планах выполнения ВЦП в 2013 году.

Ольга Костенко, директор центра занятости, проинформировала собравшихся о том, что население района составляет 9112 человек, экономически активное – 3336 человек. На 15 февраля 2013 года на учете в центре занятости состоит 361 человек, из них 327 являются безработными (по данным прошлого года за этот же период – 404 человека).

Уровень регистрируемой безработицы составил 8,9 процента; для сравнения, по области – один процент. Реализуя активные программы занятости в 2012 году, совместными усилиями нам удалось снизить количество

безработных граждан с 381 (февраль) до 286 человек, соответственно и процент безработицы уменьшился с 10,3 до 7,9 процента, - подчеркнула Ольга Александровна.

Далее директор центра занятости представила своих коллег: Ольга Соловьева, заместитель директора, ведет организацию общественных работ, Елена Исраилова, ведущий инспектор, занимается трудоустройством несовершеннолетних граждан с 14 до 18 лет, направляет на обучение, проводит профориентацию, оказывает государственную услугу по психологической поддержке и социальной адаптации безработных граждан, Екатерина Андрианова, ведущий инспектор, работает с работодателями, отправляет на досрочную пенсию и трудоустраивает граждан, в возрасте от 18 до 22 лет, имеющих начальное и среднее профессиональное образование, Валентина Филимонова, старший инспектор, ведет делопроизводство, трудоустраивает граждан испытывающих трудности с поиском работы.

В работе координационного комитета принимали участие руководители предприятий и организаций, которые помогали центру занятости в трудаустройстве граждан. Администрацией Фировского района и сотрудниками центра занятости были подготовлены и вручены благодарственные письма: руководителю районного отдела образования Ольге Балуевой, главе Великооктябрьского сельского поселения Валентине Ивановой, и. о. главы Великооктябрьского городского поселения Федору Малахову, руководителю МУП "Фировское ЖКХ" Николаю Потапову, руководителю МУП "Великооктябрьское ЖКХ" Юрию Горюнову, руководителю районного Дома культуры Татьяне Самодуровой, руководителю общества с ограниченной ответственностью "Баталинский ЛПК" Олегу Ващенко, руководителю Фировского района и ООО "Универсал" Нине Цветковой.

Подводя итог проделанной за год работы, заместитель главы администрации района Елена Складчкова поблагодарила всех собравшихся за оказываемую помощь в организации трудаустройства граждан и выразила надежду, что в 2013 году процент безработицы в Фировском районе будет доведен до уровня среднего по области.

Наталья ТИНТА

23 февраля – День защитника Отечества

Уважаемые ветераны войны и Вооруженных сил!

Уважаемые военнослужащие!

Примите мои искренние поздравления

с Днем защитника Отечества!

Этот праздник символизирует мужество, стойкость и патриотизм нашего народа. Во все времена служба Родине была священным долгом каждого гражданина. И сегодня мы отдаем дань уважения тем, кто служил или служил в рядах Вооруженных сил, вспоминаем героев прошлых лет, чествуем ветеранов Великой Отечественной войны. Мы гордимся тем, что около 300 жителей тверской земли стали Героями Советского Союза, внесли бесценный вклад в дело Великой Победы. Сегодня два наших города - Тверь и Ржев имеют почетное звание "Город воинской славы".

Нынешнее поколение защитников Отечества, принявшее эстафету поколения победителей, с честью продолжает лучшие традиции отцов и дедов. Многие наши земляки достойно несут военную службу, обеспечивают безопасность страны и родного края, охраняют мирную жизнь соотечественников.

В Тверской области большое внимание уделяется патриотической работе. Действуют Центр патриотического воспитания молодежи и более 300 молодежных и детских объединений, развивается поисковое движение, проводятся различные акции и мероприятия, идет создание школьных музеев боевой славы. Убежден, что эта комплексная работа станет реальным вкладом в дело воспитания достойных граждан России, настоящих защитников Родины.

От всей души желаю вам доброго здоровья, успехов в труде и службы на благо Родины! Пусть в вашей жизни всегда будет крепкий тыл, любовь и понимание близких.

Губернатор Тверской области А. В. ШЕВЕЛЕВ

Уважаемые фронтовики!

В День 23 февраля примите самые теплые поздравления с этим праздником защитников Отечества!

Все времена служба в армии была священным долгом граждан, а сами защитники снискали к себе любовь и уважение соотечественников.

Особую признательность хочется высказать ветеранам Великой Отечественной войны, участникам боевых действий, тем, кто отдал свой долг Родине, отслужив срочную службу, тем, кто сейчас находится в воинских частях, охраняя наш покой, тем, кто вскоре будет призван в армейские ряды.

Счастья всем вам, здоровья, благополучия вам и вашим близким!

Ю. В. ВОРОБЬЕВ,
глава
Фировского района

С любовью

Мой дедуля

Моего дедушку зовут Николай Васильевич Винчагов. Он учился в Фировской средней школе. Закончил 10 классов в 1974 году. После школы, как и многие другие парни, служил в армии, в военно-воздушных войсках, в городе Серпухов.

После армии дедушка работал в совхозе "Фировский" трактористом. Трудился он много: весной пахал зем-

лю, сеял зерно, сажал картошку, осенью собирал урожай.

Для него труд – это главное! За свои старания дедушка неоднократно награждался грамотами.

Я очень сильно люблю своего дедушку и горжусь им.

Арина ЧЕРНЫШЕВА,
2 "а" класс
Фировской средней школы

Служат наши земляки

НИКТО, КРОМЕ НАС



С распадом Советского Союза произошел и развал Советской Армии, на то время одной из самых мощных и боеспособных в мире. Бардак, хаос, коррумпированность, воровство, невыплата денежных довольствий, порою необоснованные сокращения и увольнения офицерского корпуса, ликвидация института замполитов – на то время отцов воинских коллективов, не вселяли уверенности у российского народа в должной защите национальных интересов Отечества. Падал престиж армейской службы.

Внятная политика нового военного руководства вносит коренные изменения, исправляя тем самым те негативные явления, которые происходили в последние годы в Российской армии. Следуя народной мудрости, хочешь мира – готовься к войне.

Так в чём же сила наших воинов? Думаю, в том, что каждый гражданин России, каждый воин армии и флота всегда с глубоким волнением и

безграничной любовью произносит священное слово – Родина. И всякий раз перед его мысленным взором открываются родные просторы, величие и слава, дела, блестательные победы в труде и боях своего народа.

Беззаветный патриотизм, помноженный на воинское мастерство, преданность своему отечеству помогли вознести над поверженным рейхстагом Знамя Победы, осенить им свободу многих народов Европы от фашизма. Свою любовь к Отечеству, любовь к земле отцов, дедов и прадедов воины армии и флота наполняют конкретными делами в совершенствовании ратного мастерства, укреплении боевой готовности частей и кораблей, оберегающих неприкосновенность её границ от агрессивных посягательств врагов, вселяя в сердца огромную гордость, доставляя радость и счастье служить своей Родине.

Никто, кроме нас – так считают и выпускники Рождественской школы Сергей Кузнецов, Сергей Сапаргельдиев, Антон Комаров, Денис Шмелёв – волевые, мужественные и смелые ребята. Призванные в армейские ряды осенью прошлого года, они прошли курс общевойсковой подготовки, приняли воинскую присягу. Постигая военную науку, молодые воины действуют спокойно и решительно, вселяя в наш народ уверенность, что мирное голубое небо под надёжной защитой воинов Российской армии и флота.

Поздравляя с Днём защитников Отечества, желаю всем, кто служил, кто служит, и кто будет служить в будущем, крепкого здоровья, благополучия, удачи во всём и всегда!

Г. АНДРЕЕВ,

депутат совета депутатов

Рождественского сельского поселения

На снимках: воины-

десантники Сергей Сапаргельдиев, Антон Комаров, Сергей Кузнецов.

23 февраля – День защитника Отечества

ТРАДИЦИЯ СЕМЬИ МОНАХОВЫХ

Для фировчанина Михаила Монахова 23 февраля день не рядовой: праздник защитника Отечества для его семьи свой, родной: два года отслужил в рядах Советской Армии. Призвали в 1983 году, демобилизовался в 1985 году. Служил он в пограничных войсках на Кольском полуострове, сначала в Суоярви, затем на КПП в Северодвинске.

- Я в армию по комсомольской путевке пошел, - начал рассказ Михаил Борисович.

Я, удивляясь, перебиваю:

- Почему по комсомольской? Ведь служили практически все (тогда, в 80-е годы, редкостью был парень, не отслуживший в армии).

Михаил порылся в дипломате, наполненном документами, фотографиями, и предъявил-таки комсомольскую путевку!

Да, четко написано, что Монахов Михаил Борисович направляется на срочную службу в ряды Советской Армии...

- Вручали эту путевку в торжественной обстановке, вместе со мной были Александр Шибаев, Александр Козырев, Сергей Спиридонов, Виктор Гусев... - продолжил он рассказ. - Много напутствий дали, чтобы служили хорошо... Мы все, 18-летние пацаны, прониклись тем, что должны стать хорошими солдатами, достойно защищать родину, не посрамить свой район. Тогда нас учили патриотизму и в школе, и в армии. Да мы и не замечали этого, но знали: каждый должен отслужить, отдать родине долг; тех, кто не прошел армейскую школу, не воспринимали как нормальных парней. И я в армию шел с желанием.

Сергей, старший сын Михаила Борисовича, служил в 2005-2007 годах. И он тоже уходил в армию с желанием, да и с каким!

- После девятого класса я подал документу в Красномайское ТУ, - рассказывает он. - Но потом прикинул: когда закончу учебу, то в армию призовут не со своим годом! Не очень мне этого хотелось, поехал, забрал документы и в школу.

Спрашиваю Сергея, долго ли он служил?

- Я попал в последний срок, когда два года служили, уже в следующий призыв на полтора года забирали, а потом – на год перешли. Какие обиды? Я же знал, что попадаю именно под этот срок службы. И честно скажу, в армию хотелось! Себя испытать, мир посмотреть, вернуться домой уже совсем взрослым... Готовился ли к службе? Ну, как многие, учился в школе ДОСААФ на водителя, в обычной школе изучали тракторное дело, тоже права получил. В армию попал в строительные войска, железные дороги строили в Волгоградской области, в Астраханской – к полигонам, как ранней весной уедешь, так и до самой поздней осени в командировке. Трудно было? Да нормально ко все-



Михаил Монахов



Сергей Монахов



Борис Монахов (в форме)

му относились, понимали все, что в армии не сахар, потому и не ждали курортных условий. А насчет того, чтобы не служить, и в мыслях не было, даже такое разграничение было, вот, после армии...

Отслужил хорошо, дедовщины у нас не было, - говорит Сергей.

- В мое время об этом и не слышалось, - включается в разговор Михаил Борисович. - Вот как у Гриши будет, его летом призовут, закончит училище и пойдет служить... Жаль, что не со своим годом, 19 будет.

Я обращаюсь к будущему защитнику родины, к Григорию Монахову:

- Скажи, а как ты готовишься к службе?

- Ну, закончив училище (Красномайское ТУ), я получу профессию мастер лесного хозяйства, а

еще получу права В и С, может, и в армии они пригодятся.

- На права еще сдать надо, - остужает пыл сына отец. - Но любой навык в армии лишним не будет.

Спрашиваю Григория, знает ли, в какие войска попадет. Все втроем объясняют, что теперь такого нет, просто в области "покупатель" выбирает в свою часть тех новобранцев, которые по тем или иным причинам подходят для службы именно в этой части. Гриша, судя по его разговору, предстоящую службу воспринимает спокойно – надо, значит надо! Вот осенью призывают друзей – Сергея Картошкина, Никиту Кизикова.

- С кем из училища пойду? - переспрашивает он. - Да отсрочки у многих. Какие? Разные, есть и по состоянию здоровья. По мне, отслужи и живи спокойно, тем более, служить только один год.

- Да, год! - говорит Михаил, - это я со старшим сыном по два года оттрубили, отец мой Борис Григорьевич Монахов тоже два года прослужил в 1958-1960 годах пожарным внутренних войск. Троє мы в разных родах войск служили, может, Гриша еще новый добавит...

Я спрашиваю Сергея и Григория, как рано они стали осознавать, что 23 февраля праздник настоящих мужчин?

- Рано, ведь еще в садике учили стихи, открытки рисовали, понимали, что это праздник для солдат!

И для фировчан Михаила и его сыновей Сергея и Григория Монаховых 23 февраля стал семейным праздником. А служба в армии – такая вот семейная традиция у Монаховых, которую весной продолжит Григорий.

В семье Сергея и Натальи Монаховых подрастает доченька – двухлетняя Вика. Но, может быть, молодая семья пополнится и мальчиком.. И тогда лет через -дцать в ряды Российской Армии вновь придет служить солдат Монахов.

Светлана ЦВЕТКОВА
Фото автора и из домашнего архива М. Б. Монахова.

Проба пера

**Зашитников Отечества
поздравляют обучающиеся
3 «б» класса
Фировской школы**

Двадцать третьего февраля – День защитника Отечества. В этот день мы поздравляем наших мужчин – отцов, братьев, дедушек, друзей, благодарим всех, кто когда-либо участвовал в войне, служил в армии. Мы искренне желаем нашим защитникам всегда быть сильными и смелыми, потому что в тяжелый момент они будут стоять горой за Россию.

Мой дедушка служил в Военно-Морском флоте. Я ему желаю крепкого здоровья и долгих лет жизни.

*Мы поздравляем вас тепло!
С Днем армии и флота!*

Пусть будет радость от того,

Что помнит, любит кто-то.

И пусть улыбка промелькнет,

Разгладятся морщины,

И пусть весна в душе поет.

Ваш праздник, о мужчины!

Андрей ЛЕБЕДЕВ

*Ранним февральским утром
Папу поздравить спеши
С праздником защитника*

Отечества,

Ведь я его очень люблю!

Иван СОЛОДОВ

*Сегодня папин день!
Его мы поздравляем.*

*У нас в семье он самый сильный.
Он маме помогает.*

*И Родину он защищает.
Не даст в обиду слабых,*

Он самый лучший на земле.

Его мы любим с братом!

Антон КУТУЗОВ

В каждой семье есть свой защитник Родины. Это может быть пapa, дедушка или прадедушка. Все они служили в армии и защищали нашу Родину. И мы должны гордиться тем, что у нас есть такие защитники.

Илья ИВАНОВ

*Сегодня праздник величайший,
Мы поздравляем наших пapa!
Пусть будут счастливы всегда,
Не унывают никогда.*

Александр ХВАТОВ

Поздравляю всех мужчин с праздником – Днем защитника Отечества. Спасибо за ваше мужество, отвагу и любовь к Родине. Хотелось бы, чтобы наше поколение было таким же сильным, мужественным и отважным. Низкий вам поклон.

Вениамин ПОНОМАРЕВ

*Праздник День Отечества
Лучший день в году!
Мне поздравить хочется
Каждого бойца!*

В этот день на улице

Музыка слышна,

Сердечно поздравляю

Павел КОЛБАСОВ

*В День защитника Отечества
Хочу я папочку поздравить
С днем двадцать третьим,
Пусть в жизни будет все отлично,*

Здоровья, счастья и добра!

Мой пapa самый лучший в мире,

Мне кажется, из всех мужчин.

Он очень любит нас с мамулей,

И мы его благодарим.

Дарья ЕФИМОВА

У меня есть пapa. Его зовут Игорь, и я его очень люблю. Папа у меня очень хороший, добрый, красивый, сильный. Я люблю с ним ходить на рыбалку. Он учит меня ездить на машине. Он работает в лесу на тракторе. Двадцать третьего февраля – праздник, посвященный всем мужчинам. Я хочу поздравить в этот день своего папу, сделать ему подарок своими руками и пожелать здоровья, счастья, успехов в работе и всего самого наилучшего.

Антон КРЮЧКОВ

*С тобой надежно, милый пapa,
По улицам ходить.*

Ты самый-самый сильный, пapa,

Ты сможешь защитить!

Полина ЯКОВЛЕВА

*Отчество наше большое,
Немало друзей у него,
Но нас не оставят в покое,
Кто очень не любит его.*

Поэтому тысячу летия

Всегда на защите стоят

И ратники, и ополченцы,

И тысячи наших солдат.

И праздник у нас всенародный,

Мы любим Отчизну свою.

Всегда она будет свободной,

И мы не допустим войну!

Валерия ГОЛУБЕВА

Портфолио

Компьютер в начальной школе

Не первый раз в Фировском районе проводится конкурс педагогического мастерства "Учитель года". По положению, разработанному районным отделом образования, конкурс состоит из двух этапов: заочного и очного. В очном туре участники представляют себя на сцене. Одним из заданий заочного этапа является публикация статьи, подготовленной конкурсантом, в районной газете "Коммунар". Представляем вашему вниманию работу учителя начальных классов МБОУ Фировская СОШ ИРИНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ ШИКЛО, участницы конкурса "Учитель года - 2013".



У современной школы нет иного выбора, кроме как адаптация ее к информационному веку. В рамках проекта по модернизации систем школьного образования кабинеты 1-2 классов МБОУ Фировская СОШ оснащены современной техникой, в школе обогружен лингафонный кабинет и открыт информационный центр.

Дети уже с раннего возраста знакомы с компьютером: учатся обрабатывать информацию, решать задачи, общаться с людьми и понимать суть изменений, необходимых в обществе. Все это, конечно, радует. Но мы хотим видеть детей, не только использующих современные технологии, но и здоровых.

По результатам медицинского осмотра (1-4 кл.), общая картина состояния здоровья обучающихся снижается с каждым годом. Чем это вызвано? Одна из причин – излишнее увлечение компьютером, под воздействием которого дети подвергаются вредным факторам: стесненная поза, сидячее положение в течение длительного времени, воздействие электромагнит-



ного излучения, нагрузка на зрение, перегрузка суставов кистей рук, стрессы. Все это ведет к развитию различных серьезных заболеваний.

Недавно проведенное анкетирование обучающихся начальной школы показало, что из 117 человек имеют компьютеры 87%, из них активными пользователями сети Интернет являются 96%. Дети отдают предпочтение играм – 98%, просмотр мультфильмов – 78%, слушанию музыки – 66%, выполнению домашних заданий – 52%. Усталость после работы за компьютером чувствуют 47%, лишь 40% детей вовремя ложатся спать. Многих родителей устраивает, что дети не доставляют им лишних хлопот. Однако взрослые порой и не подозревают, какую информацию черпают их ребенок из компьютера, в какие игры предпочитает играть.

Родителям следует помнить, что время за монитором не должно превышать 20-25 минут в день для детей младшего школьного возраста. Компьютер может стать и другом, и врагом, может помочь в беде, а может добавить массу проблем, может помочь найти единомышленников, а может привести к одиночеству. Именно от родительского внимания и участия зависит здоровье ребенка.

По результатам медицинского осмотра (1-4 кл.), общая картина состояния здоровья обучающихся снижается с каждым годом. Чем это вызвано? Одна из причин – излишнее увлечение компьютером, под воздействием которого дети подвергаются вредным факторам: стесненная поза, сидячее положение в течение длительного времени, воздействие электромагнит-

И снова о больничном...

Каждый работник знает, что в случае болезни он гарантированно получит пособие по временной нетрудоспособности, в обиходе именуемое "больничным". Поскольку листок временной нетрудоспособности, на основании которого начисляется пособие, является финансовым документом, то порядок его выдачи, продления и оформления находится на строгом контроле у специалистов Фонда социального страхования РФ. В случае недочетов и ошибок, допущенных врачом при оформлении листка, работнику придется его переоформить. Так, в 2012 году в Тверское отделение ФСС РФ поступило 663 письменных заявлений об экспертизе листков нетрудоспособности, по результатам которых 198 (30%) подлежали замене.

Какие ошибки чаще всего находят сотрудники Фонда при проверке? Прежде всего, это наличие исправлений; несоответствие подписи врача указанной в листке фамилии; нарушение порядка выдачи и продления листка нетрудоспособности.

В 2012 году специалисты ФСС провели 129 плановых и 251 внеплановую проверку (в т.ч. 154 проверки по запросу работодателей) соблюдения установленного порядка выдачи листков «Коммунар», 23 февраля 2013 года

временной нетрудоспособности. По их итогам выявлено 516 листков, выданных с нарушениями: 34 (6,5%) нарушения в оформлении; 482 (93,5%) нарушений в порядке выдачи и продления.

По итогам проверок медицинским учреждениям, допустившим нарушения, предъявлены финансовые санкции в размере 192,8 тыс. руб., на данный момент в бюджете Фонда восстановлено 146,1 тыс. руб.

В ходе проверок в прошлом году было изъято 11 фальшивых бланков листка, а в начале 2013 года обнаружено 3 "липовых" бланка. Информация по каждому случаю передана в правоохранительные органы для возбуждения уголовного дела.

Выплата пособий по временной нетрудоспособности является одной из основных статей расходов в бюджете Тверского регионального отделения ФСС РФ. В 2012 году общая сумма выплаченных пособий составила 1,2 млрд. руб. В общей сложности тверяне в прошлом году болели 3,2 млн. дней, а средний размер пособия составил 4 308,9 руб.

ГУ "Тверское региональное отделение Фонда социального страхования РФ"

Школьный звонок

Открывать, искать, исследовать...

О сколько нам открытый чудных
Готовят просвещенья дух,
И опыт, сын ошибок трудных,
И гений, парадоксов друг.

А. С. Пушкин

Открывать, искать, исследовать, проектировать – эти слова становятся ключевыми в организации учебной деятельности обучающихся на современном уроке. Главная задача школы, учителя, какой бы предмет он ни преподавал, – научить ребенка учиться, помочь увидеть глубину изучаемого предмета, вовлечь учеников в творческий процесс постановки и решения самых разнообразных и сложных проблем, открыть перспективы для будущего самостоятельного осмысливания.

Находя нужную информацию, обрабатывая и используя ее для реше-

ния – это радость учителья. Исследовать – значит заниматься научной деятельностью.

Восьмого февраля, в День науки, педагоги и обучающиеся средней школы №1 г. Осташкова пригласили нас принять участие в межмуниципальной научно-практической конференции исследовательских, творческих



Исследовательская деятельность обучающихся как раз ориентирована на приобретение новых знаний путем развития познавательной активности, мыслительных способностей и их творческого применения.

Такого рода деятельность дает простор для творческой инициативы обучающихся и педагога, подразумевает их дружеское сотрудничество, что создает положительную мотивацию ребенка к учебе. "Я знаю, для чего мне надо то, что я познаю. Я знаю, как мне добыть эти знания. Я знаю, где и как эти знания применить", – эти слова вполне могут служить девизом для участников исследовательской деятельности. "Знание только тогда становится знанием, когда оно приобретено усилиями своей мысли, а не памятью", – писал Л. Н. Толстой.

и поставленных задач, он развивает информационную компетентность.

Ученик работает в группе, взаимодействуя с другими учениками, анализируя и корректируя свою деятельность, принимает различные социальные роли. Это способствует развитию социальной и рефлексивной компетентностей. Учитель руководит проектной работой, направляя поиск в нужное русло, и подсказывает источники информации.

Организация исследовательской и проектной деятельности с учащимися на уроках и во внеурочное время является трудным, кропотливым, затратным по времени для учителя, но в то же время очень интересным и увлекательным занятием.

Ведь любая победа уче-

ния поставлена на проектных работ обучающихся "Первые шаги в науку". На конференции работало десять тематических секций, на которых 180 ребят из школы №1 и гимназии №2 г. Осташкова и Рождественской школы Фировского района защищали почти 100 исследовательских работ. Рождественские ребята представляли свои работы в трех секциях: "Литературное творчество и филология" (Лера Гаврилова, Дима Шмелев, Максим Морозов, Максим Филимонов, Ульяна Забегалина также заняли I место в секции "Литературное наследие" с работой "Жемчужина Рождества", обучающиеся 9 класса Лера Гаврилова, Дима Шмелев, Максим Морозов и Максим Филимонов, Ульяна Забегалина также заняли I место в секции "Литературное творчество и филология" с проектированием "Изображение Отечественной войны 1812 года в баснях И.А.Крылова". Нас, участников конференции, радовали и победа, и тот теплый прием, который оказали нам хозяева. Радовало то, что на вопрос:



"Нужно ли участвовать в таких конференциях? Что вам дала эта поездка?" обучающиеся единодушно отвечали: "Мы учимся выступать перед незнакомой аудиторией. Мы убедились в том, что наши исследовательские работы интересны другим людям. Значит, мы не зря занимаемся в школе научно-исследовательской деятельностью".

В. ИЛЬИНА,
учитель МБОУ
Рождественская СОШ

Из первых рук

Утверждены новые правила предоставления платных медицинских услуг

Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 г. № 1006 утверждены Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг.

Новые правила предусматривают более четкое разграничение порядка и условий предоставления услуг бесплатной медицинской помощи, оказываемой в рамках ОМС и платных медицинских услуг.

Утвержденные Правила заменяют собой ранее действующий порядок предоставления платных медицинских услуг, предусмотренный Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.01.1996 г. № 27. При разработке новых Правил учтены положения Федерального закона "Об основах

охраны здоровья граждан в Российской Федерации", Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей", а также Гражданского кодекса Российской Федерации.

Правилами определено содержание понятий "платные медицинские услуги", "потребитель" и ряда других понятий, установлено обязанность информирования граждан посредством размещения сведений на Интернет-сайте медицинской организации или на информационном стенде, в том числе, о перечне платных услуг с указанием цен и порядка их оплаты, о медицинских работниках, участвующих в оказании таких услуг, графике их работы. Детально прописаны требования к порядку заключения

договора о предоставлении платных медицинских услуг и его содержанию. Установлена ответственность исполнителя за ненадлежащее исполнение обязательств по договору, и определен порядок осуществления контроля за оказанием платных медицинских услуг.

Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг разработаны в целях реализации единой государственной политики в области охраны здоровья и направлены на сохранение и укрепление здоровья каждого человека, профилактику заболеваний, оказание профессиональной медицинской помощи.

С. ЛИНДТ,
прокурор
Фировского района

"Коммунар" выступил

Проверка по жалобе окончена

В № 51 газеты "Коммунар" от 15.12.2012 г. было опубликовано открытое письмо рабочих Баталинского ЛПХ "Где искать законность?" по поводу невыплаты заработной платы.

Редакция районной газеты направила публикацию уполномоченному по правам человека в Тверской области В. И. Бабичеву, прокурору Фировского района С. В. Линдту, главе администрации Фировского района Ю. В. Воробьеву.

В № 2-3 газеты "Коммунар" от 12.01.2013 г. было опубликовано ответ прокурора Фировского района С. В. Линдту, главе администрации Фировского района Ю. В. Воробьеву.

Явлены нарушения Трудового кодекса и Конституции РФ".

В № 4 газеты "Коммунар" от 19.01.2013 г. был опубликован ответ заместителя главы администрации Фировского района, руководителя отдела экономики Е. В. Складчиковой "Работник имеет право..."

Восемнадцатого февраля т. г. редакция получила еще один ответ, подписанный руководителем аппарата уполномоченного по правам человека в Тверской области В. Л. Колиевым. Вот его содержание:

"По просьбе уполномоченного прокуратурой

района была проведена проверка, по результатам которой задолженность за октябрь 2012 года в сумме 494334 рубля ликвидирована полностью, по выявленным нарушениям прокуратурой района внесено представление в адрес директора ООО "Баталинский ЛПК", а виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. На 07.02.2013 года задолженность по заработной плате отсутствует.

На основании изложенного считаем проверку по жалобе оконченной".

Подготовила
Светлана ЦВЕТКОВА

Так и живем

Поворот: что он нам несёт?

Есть в Великооктябрьском – там, где автобусная остановка, поворот, который в определённые моменты становится очень опасным. Это когда вышневолоцкий автобус, следя из Волочка, встаёт под посадку и занимает собой всю проезжую часть. Встаёт надолго, потому что пассажиров бывает много, и пока-то их всех "объелят"! Автобус габаритный, места занимает прилично, поэтому объехать его можно только далеко по встречной полосе. За поворотом – стена гаражей, соответственно, обзора никакого. Объезжаешь и не знаешь, что ждёт тебя там, на встречке.

Есть правило, по которому машины, идущие следом, должны притормозить и пропустить людей, выходящих из автобуса. Но тут другой случай: автобус должен был останавливаться в центре этой большой треугольной площади – так, чтобы не мешать движению и не подвергать опасности людей (они вынуждены выходить из-за автобуса на проезжую часть). Кстати, он так и делает, следя из Фирова: встаёт в центре площадки, мимо свободно едут машины, пешеходы ничем не рискуют. Все довольны и счастливы. Почему же, зная, как надо, вышневолоцкий водитель делает как не надо?!

Автонелюбители, Фировский район

Задавлю – тогда приходите

Это произошло во вторник 19 числа на рынке в Фирнове. Точнее, чуть не произошло. Девочка - дошкольница, путешествуя по рядам вместе с бабушкой, на минутку оторвалась от нее. В это время от магазина "Хозяйушка" задом сдавала легковая машина. Как водитель мог не видеть, что он едет прямо на ребенка?! Еще секунда – он замял бы его колесом! Трагедию предотвратил мужчина-продавец, который выхватил девочку из-под машины. Спасибо ему огромное!

А водитель едва покосился и, не притормозив, продолжил путь. Окружающие были настолько шокированы, что не запомнили машину. Да и какой прок оттого, если б запомнили? Он бы сказал: вот задавлю, тогда и обращайтесь с претензиями! У таких людей вместо совести – рекламная пауза.

Что стоит оставить машину по дальше и пройтись двадцать метров пешочком? Так нет, норовят чуть ли не в магазин въехать. Как же, мы крутые!

Консультации специалиста



ЧТО ТАКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ВЫГОРАНИЕ?

Профессиональное выгорание является той самой новостью, которую никак не ожидаешь. В какой-то момент человек готов бросить работу и бежать куда глаза глядят, но правда заключается в том, что от себя не убежишь. Профессиональное выгорание – это истощение нервных, психических и физических сил, из-за которого не хочется работать. С научной точки зрения это выражается в депрессивном состоянии, чувстве усталости и опустошенности, недостатке энергии и энтузиазма, утрате способностей видеть положительные результаты своего труда, отрицательной жизненной установке в отношении работы.

Проверьте себя с помощью теста на профессиональное выгорание. Подумайте, характерны ли для вас следующие утверждения:

- я неохотно иду на работу;
- если я вспомню о работе в выходной, он безнадежно испорчен;
- я не люблю общаться с коллегами, клиентами – они меня раздражают;
- в последнее время я склонен к перееданию или потере аппетита;
- я чувствую себя очень усталым после рабочего дня;
- у меня наблюдаются физиологические изменения от моей работы – хуже стало зрение, слух, обоняние, что-то болит и прочее;
- я часто пью кофе, чай или устраиваю перекусы;
- мне нравится моя работа, но я не испытываю такого удовольствия от нее как раньше.

Если вы хотя бы один раз ответили громкое "да!", значит, есть повод задуматься.

матся. Считается, что есть профессии, которые больше подвержены профессиональному выгоранию. Это тот вид деятельности, где происходит тесное взаимодействие с людьми. На самом деле в любой работе может случиться профессиональное выгорание. У каждого человека своя природа, и именно она ускоряет или тормозит это явление. Люди, которые по природе очень динамичны, любят перемены, эмоциональны, где-то несобраны, скорее перегорают, нежели те, которые по природе медлительны, основательны и не любят динамики. К явным причинам профессионального выгорания относятся монотонность работы, фактор срочности, высокая умственная нагрузка, тесное взаимодействие с людьми, напряженность и конфликты в коллективе, нехватка условий для самовыражения, подавление инициативы, работа без возможности дальнейшего продвижения. К скрытым причинам профессионального выгорания относятся неумение планировать время, что приводит к переутомлению, трудоголизм – много работы и мало отдыха, отсутствие мотивации, когда нет целей и мечты, когда хочется сделать все идеально, но ход работы замедляется и получается маленькая отдача, и в результате быстрое истощение.

Есть две главные причины профессионального выгорания на любой работе: вы себя истощили, вы переросли должность. Самым первым звоночком профессионального выгорания может стать равнодушие ко всему новому, что случается в сфере вашей деятельности. Оно перестает вас удивлять и вы-

В гостях у сказки

Театр юного зрителя

Двадцать девятого января в МДОУ "Баталинский детский сад" с раннего утра ощущалось предвкушение чего-то необычного и таинственного. Уже несколько дней были развешаны афиши о том, что ожидается премьера спектакля "Как барсучок зайчику испугался" в исполнении обучающихся базовой Рождественской средней школы.

В нынешнем учебном году в нашей школе действует театральный кружок, который объединяет ребят начальной ступени обучения из п. Комсомольский. Руководит этим кружком талантливый педагог Ирина Юрьевна Громова. Занятия проходят в выходные дни на базе сельского Дома культуры. Юные артисты уже успели порадовать своими выступлениями обучающихся и педагогов на общешкольных праздниках: Дне учителя и Дне матери.

Решение выступить для ребят из детского сада возникло обоядно с заведующей С. Ю. Аржановой. Она вместе со своими коллегами предложила провести это выступление в форме ролевой игры "Поход в театр". Не секрет, что сельские дети не имеют больших возможностей посещать театры, музеи, выставки. Но получать социальный опыт, безусловно, необходимо. Игра содержала следующие этапы: были размещены афиши, выбраны главные действующие лица: кассир и контролер, напечатаны биле-



ты и денежные банкноты. Воспитатели на занятиях рассказали ребятам, как нужно вести себя в театре, зачем ходят в театр.

И вот действие началось. Артисты волнуются за занавесом. Первым в зал входит кассир. Этую роль поручили Макару Соколову. Вел он себя в соответствии с требованиями к занимаемой должности: важно и чинно. Принимал деньги и выдавал билеты, на которых указаны место и ряд. Далее ребят встречал контролер София Расулова. Она проверяла наличие билета и помогала находить нужное место ребятам из младшей группы. Вот все места заняты. Леонид Савельев подает первый звонок, затем второй и, наконец, третий... Спектакль начался!

Шуточная пьеса "Как барсучок зайчику испугался" рассказывает о том, как заяц по ошибке занял норку барсучка, заснул в ней и храпел "как страшный зверь". А прогнать не-

создавшегося положения зависят от структуры и психологических особенностей каждой. Поэтому нужно знать себя, знать свою природу, понимать, что вызывает определенные состояния, и какими можно управлять. Например, пришел человек на работу, и уже сама мысль об этом вызывает отвращение. Почему у него появляются такие мысли? Нужно спросить себя об этом, найти ответ и в зависимости от этого принять решение. Решения могут быть разными. Нужно заняться тем, что дает энергию, душевный подъем. У каждого человека эти источники индивидуальны. Важно продолжать самообразование, развивать профессиональные навыки. Нужны добрые, дружеские отношения с коллегами. В процессе получения новых знаний, будучи в окружении других профессионалов, личность получает возможность обсуждать с другими профессиональные проблемы.

Общие для всех рекомендации – регулярные физические упражнения, достаточный сон, хорошее питание. Элементарные условия психологической поддержки могут быть непосредственно на рабочем месте: например, понимающий коллега, с которым всегда можно обсудить свои переживания.

Человеческий организм обладает от природы колоссальным потенциалом и механизмами саморегуляции и восстановления сил. Возможно, правильнее будет сказать, что наша задача – не мешать тому природному уму, которым с избытком наделяет нас жизнь. И для этого нам нужно учиться – учиться слушать себя и заботиться о себе, правильно координировать свои эмоции и чувства, получать удовольствие и строить отношения. Ведь если проявлять внимание к самим себе, то жизнь во всех её проявлениях – работа, семья, друзья, отдых – приносит радость и силы, чтобы "живь", гореть и не угасать..."

М. КУТУЗОВА,
психолог комплексного центра социального обслуживания населения

«Коммунар», 23 февраля 2013 года

ПЕРЕД ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ ТУРОМ

В городе Вышний Волочек подходит к своему завершению открытый турнир по мини-футболу среди мужских коллективов. Команда Фирсовского района, к сожалению, в пятом, шестом и седьмом турах выступила неудачно и не смогла положить в свою копилку ни одного очка. Хотя во всех трех играх фирсовские футболисты ни в чем не уступали своим соперникам. Наша команда в пятом туре со счетом 1:2 уступила вышневолоцкому "Союзу", а в шестом туре ведя во втором тайме со счетом 2:0, проиграла со счетом 2:4 вышневолоцкому "Брифу".

В седьмом туре фирсовчане в игре против команды "Хотилово" из Бологовского района создали огромное количество голевых моментов, которых хватило бы на несколько игр вперед, но в итоге уступили своему сопернику со счетом 3:4.

В восьмом туре, прошедшем 13 февраля, фирсовская команда проводила свою заключительную игру против сборной ветеранов. В этой игре фирсовчане с первых минут захватили инициативу и постоянно угрожали воротам соперника, что в конце концов и привело к двум забитым мячам. "Ветераны" изредка прово-

дили контратаки, которые, однако, были весьма острые и лишь уверенная игра нашего вратаря Ивана Гончарова позволила, фирсовчанам сохранить свои ворота "сухими". В результате первый тайм завершился со счетом 2:0 в пользу фирмских футболистов. В перерыве матча наши футболисты провели анализ своей игры, разобрали ошибки и, внеся небольшие корректировки, вышли на второй тайм настроенные только на победный результат. В итоге, забив еще несколько мячей и пропустив лишь один гол, фирмские футболисты одержали победу в трех партиях.

Таким образом, у нашей команды по результатам восьми туров четыре победы и четыре поражения. В ворота соперников забито 35 мячей, пропущено 22.

Перед заключительным туром фирмчане занимают в турнирной таблице третье место, опережая ближайших преследователей на одно очко. А какое в итоге место фирмчане займут, станет известно лишь после заключительного, девятого тура. И здесь уже все зависит от результатов некоторых игр с участием конкурентов.

Время досуга —

Кинотеатр в 3D-формате



Двадцать пятого января в Татьянин день, во Дворце культуры п. Великооктябрьский состоялось открытие сектора по работе с молодежью и подростками на базе 3D-кинотеатра. На открытии присутствовали, в основном, дети, которые впоследствии стали первыми зрителями в нашем кинотеатре. Пришедшие первыми получили в подарок сахарную вату. Да и цены на билеты в этот день были вполне приемлемы. Ребята с удовольствием посмотрели мультфильм в качественном изображении 3D, похрустели попкорном, посмеялись и в прекрасном настроении разошлись по домам.

Мы, работники ДК, стараемся внести и предложить жителям и гостям нашего поселка и района что-то новое и интересное, чтобы разнообразить досуг. Однако, то ли по сложившемуся стереотипу, что в деревне хуже, чем в городе, то ли из каких-то других соображений, наш народ очень вяло и с неохотой откликается на все новшества и предложения. Осмелилось сказать, что те, кто посетил наш 3D-кинотеатр, выразили общее мнение: условия и качество у нас не хуже, чем в Вышнем Волочке. Есть такая пословица: "Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать". Приходите к нам и сами в этом убедитесь. Добавлю, что этот досуг мы организуем для всех возрастных категорий граждан. У пожилых людей тоже возникает желание узнать и посмотреть, что же это такое – 3D? Но не все могут вые-

хать в Вышний Волочек или еще куда-либо.

Дорогие наши посельчане! Все, что мы делаем, – все для вашего досуга и удовольствий. Вам нужно только прийти к нам. Не хотите 3D, вспомните молодость и посмотрите в нашем кинотеатре фильмы на ваш выбор и вкус.

Работа будет проводиться в достаточно широком спектре. Мы можем организовать досуг коллективный и досуг для небольших групп людей, желающих провести как веселительное мероприятие (дни рождения, корпоративы, вечера отдыха), так и приятные посиделки в уютной атмосфере с показом фильмов по вашему выбору в релаксирующей обстановке.

Не всегда можно принять гостей, друзей дома, а здесь вам не только не будут мешать, а, напротив, создадут благоприятную для общения атмосферу.

Что касается проведения корпоративов, дней рождений для детей и подростков, а также для любого возраста, параллельно с 3D-показом мы организовываем для вас танцевально-развлекательную программу с играми, конкурсами.

Мы прилагаем все усилия для того, чтобы наши дети, молодежь учились проводить свой досуг интересно и с пользой.

Хочу обратить ваше внимание на то, что у нас вы можете посидеть и в достаточно узком кругу своих друзей или близких. В теплой комнате устроиться на уютном диванчике и отдохнуть, погрузившись в просмотр фильма, а затем посидеть, просто попив чая или кофе, и пообщаться.

В нашем небольшом поселке не всегда можно найти место для спокойного и уютного общения.

Сегодня мы вам это предлагаем с наименьшими для вас затратами.

Я бы хотела отметить и то, что пока мы разместили наш 3D-кинотеатр в детской комнате временно. Надеюсь, что очень скоро мы произведем ремонт в другом приспособленном для этого помещения и тогда расширим сферу услуг для нашего населения и гостей.

Дорогие фирмчане и гости! Мы ждем вас и уверены, что вы не разочаруетесь.

Г. МАЛАХОВА,
заведующая
Великооктябрьского
Дворца культуры

Итоговое второе место

Шестнадцатое февраля в п. Куженкино Бологовского района прошел 14-й открытый турнир по волейболу на кубок имени А. Дорофеева, посвященного памяти воинам-интернационалистам среди мужских коллективов.

В этом году в турнире приняло участие семь команд, которые на предварительном этапе были разделены на две подгруппы. Команда Фирсовского района в своей подгруппе одержала две победы с одинаковым счетом 2:1 и вышла в полуфинал, где встретилась с очредным соперником командой из ЗАТО "Озерный". И снова наши волейболисты, продемонстрировав уверенную игру, одержали победу в трех партиях.

В финале фирмские волейболисты встретились с командой "Локомотив" из Бологое. И в этой встрече все решилось в трех партиях. Игра проходила с переменным успехом, и каждая команда была достойна победы. И к сожалению, она пришла к бологовским волейболистам, которые смогли переиграть фирмчан со счетом 2:1.

В итоге они и стали обладателями переходящего кубка. А команда Фирсовского района, достойно выступив на турнире, заняла итоговое второе место.

И. НЕФЕДОВ,
п. Фирово

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 февраля

- 05.00 Доброе утро.
- 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
- 09.15 Контрольная закупка.
- 09.45 Жить здорово! 12+
- 10.55 Модный приговор.
- 12.20 Время обедать!
- 13.00 Доброго здоровья! 12+
- 14.00 Другие новости.
- 14.25 Понять. Простить. 12+
- 15.20 Хочу знать.
- 15.50 Ты не один. 16+
- 16.20 "Дешево и сердито" с Дарьей Донцовой.
- 17.00 "НЕРАВНЫЙ БРАК". 16+
- 18.00 Вечерние Новости.
- 18.50 Давай поженимся! 16+
- 19.50 Пусть говорят. 16+
- 21.00 Время.
- 21.30 "ЕСЕНИН". 16+
- 23.30 Вечерний Ургант. 16+
- 00.00 Церемония вручения наград американской киноакадемии "Оскар-2013".
- 01.40, 03.05 "БОЕЦ". 16+
- 04.00 "СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ". 16+

РОССИЯ 1

- 05.00 Утро России.
- 09.00 1000 мелочей.
- 09.45 О самом главном.
- 10.30 Кулагин и партнеры. 12+
- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
- 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Москва.
- 11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
- 12.50 Дело Х. Следствие продолжается. 16+
- 13.50, 16.45, 04.45 Вести. Дежурная часть.
- 14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЁЖНАЯ ЛЮБОВЬ".
- 15.45 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ".
- 17.50 "КАТЕРИНА. ВОЗВРАЩЕНИЕ ЛЮБВИ". 12+
- 20.30 Спокойной ночи, малыши!
- 20.40 Прямой эфир. 12+
- 21.30 "ПРИНЦИП ХАБАРОВА". 12+
- 01.15 Честный детектив. 16+
- 01.50 Горячая десятка. 12+
- 02.55 "ЧАК-4". 16+



- 06.00 НТВ утром.
- 08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
- 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
- 10.20 Бывает же такое! 16+
- 10.50 До суда. 16+
- 11.55 Суд присяжных. 16+
- 13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
- 14.35 "СУПРУГИ". 16+
- 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
- 16.25 Прокурорская проверка. 16+
- 17.40 Говорим и показываем. 16+
- 19.30 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
- 21.25 "ИГРА". 16+
- 23.15 Сегодня. Итоги.
- 23.35 "ЧУЖОЙ РАЙОН". 16+
- 01.30 Битва за Север. 16+
- 02.25 Дикий мир. 0+
- 03.05 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". 16+
- 05.00 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+



ВТОРНИК, 26 февраля

- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
- 05.05 Доброе утро.
- 09.15 Контрольная закупка.
- 09.45 Жить здорово! 12+
- 10.55 Модный приговор.
- 12.20 Время обедать!
- 13.00 Доброго здоровья! 12+
- 14.00 Другие новости.
- 14.25 Понять. Простить. 12+
- 15.20 Хочу знать.
- 15.50 Ты не один. 16+
- 16.20 "Дешево и сердито" с Дарьей Донцовой.
- 17.00 "НЕРАВНЫЙ БРАК". 16+
- 18.00 Вечерние Новости.
- 18.50 Давай поженимся! 16+
- 19.50 Пусть говорят. 16+
- 21.00 Время.
- 21.30 "ЕСЕНИН". 16+
- 23.30 Вечерний Ургант. 16+
- 00.00 Ночные новости.
- 00.20 КАРТОЧНЫЙ ДОМИК". 18+
- 01.20 ЗАДИРЫ". 16+
- 02.35, 03.05 "СВЯТОША".

РОССИЯ 1

- 05.00 Утро России.
- 09.00 1000 мелочей.
- 09.45 О самом главном.
- 10.30 Кулагин и партнеры. 12+
- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
- 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Москва.
- 11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
- 12.50 Дело Х. Следствие продолжается. 16+
- 13.50, 16.45, 04.45 Вести. Дежурная часть.
- 14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЁЖНАЯ ЛЮБОВЬ".
- 15.45 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ".
- 17.50 "КАТЕРИНА. ВОЗВРАЩЕНИЕ ЛЮБВИ". 12+
- 20.30 Спокойной ночи, малыши!
- 20.40 Прямой эфир. 12+
- 21.30 "ПРИНЦИП ХАБАРОВА". 12+
- 01.15 Честный детектив. 16+
- 01.50 Горячая десятка. 12+
- 02.55 "ЧАК-4". 16+



- 06.00 НТВ утром.
- 08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
- 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
- 10.20 Поедем, поедим! 0+
- 10.50 До суда. 16+
- 11.55 Суд присяжных. 16+
- 13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
- 14.35 "СУПРУГИ". 16+
- 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
- 16.25 Прокурорская проверка. 16+
- 17.40 Говорим и показываем. 16+
- 19.30 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
- 21.25 "ИГРА" 16+
- 23.15 Сегодня. Итоги.
- 23.35 "ЧУЖОЙ РАЙОН" 16+
- 01.30 Главная дорога 16+
- 02.05 Дикий мир 0+
- 03.10 "ЗАКОН И ПОРЯДОК" 16+
- 05.00 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+



- 05.00 "СОКРОВИЩЕ ГРАНД-КАНЬона". 16+
- 05.30 По закону. 16+
- 06.00 М/с "Бэтмен". 6+
- 06.30, 13.00 Званный ужин. 16+
- 07.30 В поисках новой Земли. 16+
- 08.30, 12.30, 19.30 Новости 24. 16+
- 10.00 "ЗАКОН ЗАЙЦА". 16+
- 12.00, 19.00, 23.00 Экстренный вызов. 16+
- 14.00 Засуди меня. 16+
- 15.00 Семейные драмы. 16+
- 16.00, 17.00 Не ври мне! 16+
- 18.00 Верное средство. 16+
- 20.00 Военная тайна. 16+
- 22.00 Жизвая тема. 16+
- 23.50, 03.30 "СОКРОВИЩЕ ГРАНД-КАНЬона". 16+
- 01.45 "ВО ВСЕОРУЖИИ". 16+

РОССИЯ К

- 07.00 Телеканал "Евроны".
- 10.00 Наблюдатель.
- 11.15, 01.40 "ПЕРРИ МЭЙСОН".
- 12.10 Линия жизни.
- 13.05 Важные вещи.
- 13.20 "Покорители Арктики".
- 14.10 "Энрико Карузо. Запретные воспоминания".
- 15.10 Пешком...
- 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.
- 15.50 "Когда-то в Калифорнии".
- 17.05 Театральная летопись.
- 17.40 Бетховен. Революция оркестра.
- 18.40 Academia.
- 19.45 Главная роль.
- 20.00 Сати. Нескучная классика...
- 20.40 Острова. Константин Худяков.
- 21.20 "Был ли неандертальц нашим предком?"
- 22.15 Кто сотворил Петра I?
- 22.40 Тем временем.
- 23.50 "Теория всеобщей контактности Элия Белютина".
- 00.20 63-й Берлинский МКФ.
- 01.00 Д/ф "Театр, в котором не играют. Театр.doc"
- 02.30 Пир на весь мир.

РОССИЯ К

- 06.30 Телеканал "Евроны".
- 10.00 Наблюдатель.
- 11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН".
- 12.10 Русская верфь.
- 12.40 "Помпеи. Путешествие в Древний мир".
- 12

СРЕДА, 27 февраля

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
05.05 Доброе утро.
09.15 Контрольная закупка.
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор.
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровьяца! 12+
14.00 Другие новости.
14.25 Понять. Простить. 12+
15.20 Хочу знать.
15.50 Ты не один. 16+
16.20 "Дешево и сердито" с Дарьей Донцовой.
17.00 "НЕРАВНЫЙ БРАК". 16+
18.00 Вечерние новости.
18.50 Давай поженимся! 16+
19.50 Пустые говорят. 16+
21.00 Время.
21.30 "ЕСЕНИН". 16+
23.30 Вечерний Ургант. 16+
00.00 Ночные новости.
00.20 "КАРТОЧНЫЙ ДОМИК". 18+
01.20 Грибник. 16+
02.10, 03.05 "ГЛОРИЯ". 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России.
09.00 1000 мелочей.
09.45 О самом главном.
10.30 Кулагин и партнеры. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Москва
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
12.50 Дело Х. Следствие продолжается. 16+
13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть.
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЁЖНАЯ ЛЮБОВЬ".
15.45 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ".
17.50 Т/с "КАТЕРИНА. СЕМЬЯ". 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир. 12+
21.30 "ПРИНЦИП ХАБАРОВА". 12+
00.15 К 75-летию Александра Прокофьева.
01.20 "НЕПРОЩЕННЫЙ". 16+
03.55 Комната смеха.



06.00 НТВ утром.
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Чудо техники. 12+
10.50 До суда. 16+
11.55 Суд присяжных. 16+
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
14.35 "СУПРУГИ". 16+
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
16.25 Прокурорская проверка. 16+
17.40 Говорим и показываем. 16+
19.30 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
21.25 "ИГРА". 16+
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 "ЧУЖОЙ РАЙОН". 16+
01.25 Дачный ответ. 0+
02.30 Дикий мир. 0+
03.05 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". 16+



05.00 "ОТСТУПНИКИ". 16+
06.00 "Бэтмен". 6+
06.30, 13.00 Званный ужин. 16+
07.30 "Пикник на обчине". 16+
08.30, 12.30, 19.30, 23.30 Новости 24. 16+
09.00 Живая тема. +
11.00 Смотреть всем! 16+
12.00, 19.00, 23.00 Экстренный вызов. 16+
14.00 Засуди меня. 16+
15.00 Семейные драмы. 16+
16.00, 17.00 Не ври мне! 16+
18.00 Верное средство. 16+
20.00 Нам и не снилось. 16+
23.50, 02.40 "ПОСЛЕ ПРОЧТЕНИЯ СЖЕЧЬ". 16+
01.40 "СВЕРХЪЕСТЬСТВЕННОЕ". 16+
04.20 Дураки, дороги, деньги. 16+

РОССИЯ К

06.30 Телеканал "Европьюс".
10.00 Наблюдатель.
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН".
12.10 Русская верфь.
12.40 Кафедральный собор Сантъяго-де-Компостела. Заветная цель паломников".
13.00 Власть факта.
13.45, 21.25 "Великий замысел по Стивену Хокингу".
14.30 Больше, чем любовь.
15.10 Задний Петер Шрейбер.
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.
15.50 "Топаз".
17.25 Театральная летопись.
17.50 Бетховен. Революция оркестра.
18.40 Academia.
19.45 Главная роль.
20.00 Абсолютный слух.
20.40 "Спрятанный свет слова... Юрий Казаков".
22.15 Петр I и Сталин.
22.45 Магия кино.
23.50 "Теория всеобщей контактности Элия Белотина".
00.20 "БУДДЕНБРОКИ".
01.50 Д. Шостакович.
02.50 "Сирано де Бержерак".

ЧЕТВЕРГ, 28 февраля

ПЯТНИЦА, 1 марта

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
05.05 Доброе утро.
09.15 Контрольная закупка.
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор.
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровьяца! 12+
14.00 Другие новости.
14.25 Понять. Простить. 12+
15.20 Хочу знать.
15.50 Ты не один. 16+
16.20 "Дешево и сердито" с Дарьей Донцовой.
17.00 "НЕРАВНЫЙ БРАК". 16+
18.00 Вечерние новости.
18.50 Давай поженимся! 16+
19.50 Пустые говорят. 16+
21.00 Время.
21.30 "ЕСЕНИН". 16+
23.30 Вечерний Ургант. 16+
00.00 Ночные новости.
00.20 Картоточный домик. 18+
01.20 Грибник. 16+
02.10, 03.05 "ГЛОРИЯ". 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России.
09.00 1000 мелочей.
09.45 О самом главном.
10.30 Кулагин и партнеры. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Москва
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
12.50 Дело Х. Следствие продолжается. 16+
13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть.
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЁЖНАЯ ЛЮБОВЬ".
15.45 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ".
17.50 Т/с "КАТЕРИНА. СЕМЬЯ". 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир. 12+
21.30 "ПРИНЦИП ХАБАРОВА". 12+
00.15 К 75-летию Александра Прокофьева.
01.20 "НЕПРОЩЕННЫЙ". 16+
03.55 Комната смеха.



06.00 НТВ утром.
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Медицинские тайны. 16+
10.50 До суда. 16+
11.55 Суд присяжных. 16+
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
14.35 "СУПРУГИ". 16+
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
16.25 Прокурорская проверка. 16+
17.40 Говорим и показываем. 16+
19.30 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
21.25 "ИГРА". 16+
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 "ЧУЖОЙ РАЙОН". 16+
01.25 Дачный ответ. 0+
02.30 Дикий мир. 0+
03.05 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". 16+



05.00 По закону. 16+
06.00 "Бэтмен". 6+
06.30, 13.00 Званный ужин. 16+
07.30 "Охотники за сокровищами". 16+
08.30, 12.30, 19.30 Новости 24. 16+
09.00 Нам и не снилось. 16+
12.00, 19.00, 23.00 Экстренный вызов. 16+
14.00 Засуди меня. 16+
15.00 Семейные драмы. 16+
16.00, 17.00 Не ври мне! 16+
18.00 Верное средство. 16+
20.00 Какие люди! 16+
21.00 Адская кухня - 2. 16+
22.30 Как надо. 16+
23.30 Что случилось? 16+
23.50, 03.00 "ФОРМУЛА ЛЮБВИ ДЛЯ УЗНИКОВ БРАКА". 16+
02.00 "СВЕРХЪЕСТЬСТВЕННОЕ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Телеканал "Европьюс".
10.00 Наблюдатель.
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН".
12.10 "Родовой гнездо. Из истории ФИАНа имени П.Н.Лебедева".
12.40 "Леднице. Княжеская роскошь и садово-парковое искусство".
13.00 Абсолютный слух.
13.45, 21.25 "Великий замысел по Стивену Хокингу".
14.30 "Всеволод Пудовкин".
15.10 Письма из провинции.
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.
15.50 "История кавалера де Грие и Манон Леско".
17.30 "Босра. Бастион на Востоке".
17.50 Бетховен. Революция оркестра.
18.40 Academia.
19.45 Главная роль.
20.00 Черные дыры. Белые пятна.
20.40 Мой серебряный шар.
22.15 Куда девалась Петр I?
22.40 Культурная революция.
23.50 "Теория всеобщей контактности Элия Белотина".
00.20 "БУДДЕНБРОКИ".
01.50 "Франческо Петрарка".
02.45 Чарли Чаплин. Музыка к фильмам.
04.20 Дураки, дороги, деньги. 16+

РОССИЯ К

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната «Воля».
Тел.: 8-915-732-40-44.

20-7

СУББОТА, 2 марта

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 марта

05.45, 06.10 "НАЗНАЧЕНИЕ".
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
07.35 Играй, гармонь любимая!
08.20 "Джейк и пираты Нетландии".
08.50 "Смешарики. Новые приключения".
09.00 Умницы и умники. 12+
09.45 Слово пастыря.
10.15 Смак. 12+
10.55 Кабачок "13 стульев". Рождение легенды. 12+
12.15 Кабачок "13 стульев". Собрание сочинений.
18.00 Вечерние новости.
18.15 Кто хочет стать миллионером?
19.20 Две звезды.
21.00 Время.
21.20 Сегодня вечером. 16+
22.50 "НЕУПРАВЛЯЕМЫЙ". 16+
00.40 Сверхновый Шерлок Холмс.
"Элементарно". 16+
01.40 "ГОЛ". 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России.
08.55 Мусульмане.
09.05 1000 мелочей.
09.45 О самом главном.
10.30 Кулагин и партнеры. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести-Москва
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
12.50 Дело Х. Следствие продолжается. 16+
13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть.
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЁЖНАЯ ЛЮБОВЬ".
15.45 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ".
17.50 "КАТЕРИНА. СЕМЬЯ". 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир. 12+
21.30 "ПРИНЦИП ХАБАРОВА". 12+
00.15 "КАНДАГАР". 16+



06.00 НТВ утром.
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Медицинские тайны. 16+
10.50 До суда. 16+
11.55 Суд присяжных. 16+
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+
14.35 "СУПРУГИ". 16+
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
16.25 Прокурорская проверка. 16+
17.40 Говорим и показываем. 16+
19.30 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
21.25 "ИГРА". 16+
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 "ЧУЖОЙ РАЙОН". 16+
01.25 Дачный ответ. 0+
02.30 Дикий мир. 0+
03.05 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". 16+



05.00 "СОЛДАТЫ. НОВЫЙ ПРИЗЫВ". 16+
07.25 Смотр. 0+
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.
08.15 Лотерея "Золотой ключ". 0+
08.45 Государственная жилищная лотерея. 0+
09.25 Готовим с Алексеем Зиминым. 0+
10.20 Главная дорога. 16+
10.55 Кулинарный поединок. 0+
12.00 Квартирный вопрос. 0+
13.20 "ЖИЛ-БЫЛ ДЕД". 16+
15.10 Своя игра. 0+
16.00 Следствие вели... 16+
17.00, 19.20 "ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА". 16+
21.15 Русские сенсации. 16+
22.15 Ты не поверишь! 16+
23.10 "Сталин с нами". 16+
01.10 "СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ". 16+
03.05 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". 16+



05.00 "СОЛДАТЫ. НОВЫЙ ПРИЗЫВ". 16+
09.15 100 процентов. 12+
09.45 Чистая работа. 12+
10.30 Территория заблуждений. 16+
12.30 Новости 24. 16+
13.00 Военные тайны. 16+
15.00 Странное дело. 16+
16.00 Секретные территории. 16+
17.00 Тайны мира с Анной Чапман. Разоблачение. 16+
18.00 Представьте себе. 16+
18.30 Репортерские истории. 16+
19.00 Неделя с М. Максимовской. 16+
20.00 "НЕХТ". 6+
00.00 "ХОЧУ В ТЮРЬМУ". 16+
02.00 "СУПЕРТЕЩА ДЛЯ НЕУДАЧНИКА". 16+

РОССИЯ К

06.30 Телеканал "Европьюс."
10.00 Библейский сюжет.
10.35 "ОДНОЛЮБЫ".
11.55 Большая семья. Валерий Гаркалин.
12.50 Пряничный домик "Цветная гжель".
13.20 "ВЕСЕЛОЕ ВОЛШЕБСТВО".
14.25 "Мартынко".
14.40 "Рыцарь оперетты. Григорий Яров".
15.20 Императорский портрет.
15.45 "Георгий Флеров".
16.15 "Среди туманов Маджули".
17.10 Вс盧х.
17.50 Линия жизни.
18.45 "Боулинг для Колумбины". 12+
21.20 Романтика романса.
22.15 Белая студия.
22.55 "МАМА РОМА".
00.45 Концерт Ринго Старра.
01.50 "Великая битва Слона с Китом".
01

Я б в пожарные пошёл



На снимке – фировские школьники в гостях у пожарной части № 56. Сотрудники ПЧ оказали девятиклассникам очень тёплый приём, показали им все служебные помещения, рассказали о работе и быте пожарных караулов. Пожарные не впервые принимают школьников и делают это настолько увлекательно,

что один-два юных гостя всерьёз начинают подумывать о возможности избрания для себя этой профессии. Так было и сейчас, и это значит, что урок был очень результативным для обеих сторон. Фировские школьники от души говорят спасибо!

Фото предоставлено Фировской школой

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Коммунар» сообщает, что с 1 февраля по 31 марта 2013 года открыта госрочная подписка на нашу газету на второе полугодие по ценам I полугодия: 144 рубля – альтернативная, 193,98 руб.– в отделениях почтовой связи.

Читайте

и выписывайте
«Коммунар»!

Поздравления

Реклама

Объявления

п. Великооктябрьский
Любимого мужа, отца, дедушки
**СЕРГЕЯ ВИКЕНТЬЕВИЧА
КРЫЛОВА**
поздравляем с 55-летием!
Тебя мы с юбилеем поздравляем,
Родной ты наш,
любимый человек,
Здоровья крепкого
от всей души желаем.
Дай Бог, чтоб подлиннее
был твой век!
Любящие тебя
жена, дети, внучки, зять

п. Фирво
Поздравляем
нашего любимого
**ВИКТОРА ИВАНОВИЧА
РОГОЖИНА**
с юбилеем!
Добрых слов о тебе можно
много сказать:
Справедлив, в меру строг,
терпеливый.
В этот день от души
мы хотим пожелать
Жизни долгой и полной –
счастливой!
Жена, дети, внуки

д. Трестино
Сердечно поздравляем
**ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНУ и
МИХАИЛА ИВАНОВИЧА
СТОРОЖЕВЫХ**
с золотой свадьбой!
Дни бывают разные: ясные,
ненастные,
Дорожите любовью своей.
Где согласье доброе,
там и счастье долгое,
Мы желаем только светлых дней!
Администрация
Великооктябрьского
сельского поселения

ПРОДАМ: кровати металлические – 1000 р. Матрац, подушка, одеяло – 700 р. Доставка бесплатная. 8-963-769-68-12.

ПРОДАМ: сетку-рабицу – 500 р., столбы – 200р., ворота – 3500р., калитки – 1500 р., секции – 1200р., профлист. Доставка бесплатная. 8-909-686-06-67.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная КВАРТИРА в отличном состоянии, второй этаж в пятиэтажке, площадь 55 м². Цена 1 500 000 рублей. Поселок Горняк в 5-ти км. от В. Волочки. Тел. 8-48-233-(78-629); 8-915-707-41-96 Татьяна

СДАЕТСЯ благоустроенная КВАРТИРА в п. Великооктябрьский с последующей продажей. Обр. по тел. 4-12-60.

ПРОДАМ двухкомнатную благоустроенную КВАРТИРУ в п. В-Октябрьский. Цена договорная. Тел: 8-952-483-02-57.

ПРОДАЮ ДРОВА ОЛЬХОВЫЕ, колотые, в феврале - 3300 руб. Тел.: 8-920-168-73-56.

ПРОДАМ: дверь металлическая Китай – 3000 р. Доставка бесплатная. 8-916-417-06-84.

п. Фирво
Поздравляю своих дорогих одноклассниц
**ГАЛИНУ АЛЕКСЕЕВНУ
МОРОЗОВУ и
ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ
МИТРОФАНОВУ!**
Ваш юбилей – совсем не много,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой:
Чтоб годы шли, а вы их не считали,
Вовек не старились душой
И никогда бы горько не вздыхали!

Ваша Г. Григорьева

Предприятию ООО
«Баталинский ЛПК»
в п. Лесной требуются
на постоянную работу:
- ГРУЗЧИКИ,
оплата труда сделчная от 15 000 руб.
Обращаться по тел.: 3-16-43, 3-19-29.

26 ФЕВРАЛЯ
с 9.00 в Фирсовском РДК
фирма «Ангел» проводит
ВЫСТАВКУ-РАСПРОДАЖУ.
В ассортименте:

кожаные куртки, молодежные
пальто, постельное белье, подростковая
одежда и многое другое.
Большой выбор по низким ценам!

КУПЛЮ СКОТ:
коров, телят, пошадей, жеребят,
а также экстренный забой.
Тел.: 8 910 930 99 63.

д. Поддубье
Поздравляем
Тамару и Алексея
СПИРИДОНОВЫХ
с жемчужной свадьбой!
Вы вместе 30 лет, как голубки.
Пусть ваше счастье
будет бесконечным.
Любимые родители мои,
Дарите вы друг другу
счастье вечно!
Ваши дети
Мария и Александр

Вниманию населения!
По воскресеньям
3, 10, 17, 24, 31 марта
продаётся МОЛОДНИК КУР высокопродуктивных пород ЛЕГГОРН - белая, ЛОМАН БРАУН - рыжая.
Цены от 200-270 руб.,
в зависимости от возраста.
Акция: шестая - бесплатно.
Пенсионерам 20 руб. скидка с курицы.
Фирово 11.30 – 12.00
Великооктябрьский – 12.30

Аттестат о неполном среднем образовании 88Б6369781, выданный 16.06.03 г. Фирсовской школой на имя Ивановского Андрея Александровича. считать недействительным в связи с утерей.

Выражаем сердечную благодарность директору и работникам МУП «Фирсовское ЖКХ»; заведующей и работникам д/с «Родничок», одноклассникам, соседям, друзьям – всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах безвременно ушедшего из жизни нашего дорогого мужа, отца, сына, брата Голонева Евгения Викторовича.
Родные

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внештатных авторов.
Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА, РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

КОММУНАР

Главный редактор
Н. Н. ТИНТА

Газета сверстана
в компьютерном
центре редакции.
Ответственный
Т. В. Федорова

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72 (факс)

Газета зарегистрирована в Управлении по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192.

Тираж 1850. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику – 12.00;
фактически подписано – 12.00.
21.02.2013 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51